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U v o d 
 
U knjizi iznosim saznanja temeljena na ličnom iskustvu i isku-
stvima drugih. Knjiga bi trebala da pobudi vaše interese bez 
obzira koliko se slažete sa mojim viđenjem izloženog. Ponu-
đene tehnike ne bi trebalo shvatiti kao recept, već kao meni iz 
koga ćete izabrati ideje koje su primjenjive na konkretnu situa-
ciju i primjerene ličnim ambicijama. 
Radeći godinama sa studentima uočila sam da nemaju izraženu 
ambiciju za razvijanjem vlastitog posla, niti pokazuju interes za 
ulagačke aktivnosti. Najveći broj studenata mašta o zaposlenju 
na primamljivom, dobro plaćenom poslu sa visokim 
društvenim ugledom.Visoke pozicije bez imalo radnog iskustva 
nose sobom i opasnosti od manipulacije i narušavanja 
zdravstvenog stanja.Takođe,zasnivanje radnog odnosa u 
tridesetim godinama života umanjuje prilike za sticanje 
bogatstva. Zaposlenjem se može obezbijediti pristojan kredit za 
rješavanje stambenog pitanja,ali i – zarobljenost kreditnim 
dugovima u narednim godinama. Za finansijsku nezavisnost je, 
ipak, potrebno je što prije uključiti sistem u igru i novac sticati 
ne samo po osnovu rada, već uz pomoć finansijske inteligencije 
tj.zapošljavanjem novca tako da on umjesto vas radi 24 sata. 
Nadam se da će vam ova knjiga biti od koristi i da će ojačati 
vaš duh na putu ka finansijskoj slobodi. 
Zahvaljujući Gospodu, imala sam dovoljno snage da odolim 
iskušenjima i svoju ideju pretočim u ovo djelo. Svesrdno su me 
podržali moji dragi prijatelji Darko Uremović, Senad Taterević 
i Siniša Aleksić. Hvala im na vjeri i podsticaju! 
Zahvalna sam i prof.dr Zdenki Đurić, čija je vjera u mene i 
moje koncepte bila nepokolebljiva. 
Zauvijek ću biti zahvalna i prijateljima koji su spoznali 
suštinsku želju koja je ležala u mom srcu i podstakli me da je 
realizujem. Hvala prof.dr Željki Baroš, gospođi Nadi Figurek i 
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gospodinu Ignjatiji Vukoviću.U velikoj mjeri su doprinijeli da 
izmijenim tok svog života. 
Najiskrenije cijenim i poštujem svog lektora, gospođu Ranku 
Šeatović, zbog pomoći koju mi je pružila, ali i zbog korisnih 
savjeta. 
Veliko hvala i mojoj porodici na podršci i razumijevanju koje 
su imali i trenucima moje odsutnosti i za sve što su učinili da 
moj život pretvore u jedno lijepo iskustvo 


